

BOLESLAVSKO | Zpravodajství

Z regionu



↑ ALICE Hojsáková z Mateřské školky Vlkava zvítězila v soutěži nakladatelství Raabe. Porotu zaujal její obrázek Karkulky, honičivlka. Pětiletá autorka si tak v Praze z rukou herečky Marie Doležalové a tanečnicka Marka Zelinky převzala pěkné dárky. Foto: Archiv MŠ Vlkava

Poslední rytíř přijde večer

Mladá Boleslav – Multikino CineStar v Bondy centru uvádí dnes, ve středu: v předpremiéře akční film Transformers: Poslední rytíř (20). Dále promítá animovanou dobrodružnou komedii Auta 3 (13, 13.50, 15.20, 16.10, 17.40); Piráti z Karibiku: Salazarova pomsta (13, 13.20, 16, 18.40); horor Mumie (15.40, 18.30, 21.20); akční komedii Pobřežní hlídka (18.10, 20.40); sci-fi Wonder Women (21 hodin). (jir)

Kuchaři zvou na oběd k řece

Mnichovo Hradiště – Letní Restaurant Day, tedy festival, do kterého se mohou zapojit jak profesionální, tak zejména amatérští kuchaři a vyzkoušet si na jeden den řemeslo restaurátora, se tentokrát uskuteční na pláži u Jizery a bude mít podobu pikniku. Pro zkušené kuchařské harcovníky však toto dějiště znamená výzvu – budou se muset obejít bez elektřiny. Akce se koná v sobotu od 11 do 18 hodin. (wes)

Další pivovar otevře brány

Kláster Hradiště nad Jizerou – Slovenští No Name, Škvor nebo Alkehol, to jsou jen největší taháky 24. ročníku Klášterského pivobraní, které se odehraje v sobotu 24. června v areálu pivovaru. Akce začíná ve 13 hodin a v hlavní roli bude tentokrát tankový nefiltrovaný ležák Klášter Premium. (wes)

Boleslavské silnice stále devastují těžké kamiony

... dokončení z titulní strany

Na Boleslavsku kamionovou dopravou trpí především obce, rozestě podél silnice II/610, která byla před vybudováním dálnice hlavním tahem na Prahu. Jedná se o úsek od Benátek nad Jizerou až po Břežinu na Mnichovohradištsku. Druhý velmi frekventovaný úsek je silnice II/276 od Bělé pod Bezdězem po Bakov nad Jizerou.

Obce na těchto tazích mají proti kamionům výhrady. Například Veselá u Mnichova Hradiště, která patří mezi hlavní zastánce jejich výrazného omezení. Starosta Hradiště Ondřej Lochman přirovnává dosavadní jednání k boji s větrnými mlýny. Velkým kritikem součas-

ného stavu je také benátecký starosta Jaroslav Král. „Benátky jsou křižovatkou tří silnic třetí třídy a dvou silnic druhé třídy. Všechny kamiony, které navíc míří do zdejší průmyslové zóny, jedou přes město,“ říká a upozorňuje, že povrch vozovky v nejnámáhanějším úseku se už zkroutil jako harmonika.

V Chudopelších, místní části Bakova nad Jizerou, si místní na kamiony také stěžují, ale ne tak hlasitě. „U nás to není úplně hlavní téma. Nová zástavba je od silnice oddělená zeleným valem, u hlavní silnice je jen pár domů a hlavním

tématem tak pro nás zůstává komplexní předělání hlavní silnice,“ říká člen osadního výboru Pavel Orendáš.

Ani společná schůzka starostů a představitelů dotčených orgánů v Mnichově Hradišti na začátku roku 2015, která byla zatím poslední velkou společnou akcí dotčených samospráv v této záležitosti, nepřinesla ovoce. Mladoboleslavský dopravní magistrát tehdy projekt nepodpořil, kritizovala ho i dopravní policie. „Společně s Policií ČR jsme po dobu 12 hodin pro-

váděli průzkum, který ukázal, že drtivá většina kamionů na silnici II/610 představuje dopravní obsluhu. Za celou dobu jsme zaznamenali jen asi 5 tranzitů. S omezením vjezdu do center měst bychom souhlasili, ale musíme si uvědomit, že silnice II/610 slouží jako objízdna, kdykoliv se uzavře dálnice,“ vysvětluje zamítavé stanovisko šéfa boleslavského dopravního magistrátu Josef Macoun.

„Je jasné, že než se objeví nějaký zákaz, budeme jezdit po silnicích nižších tříd. Firmy na mýtném šetří, jak to jen jde, a rozhodně ne jen na Boleslavsku. Pro nás řidiče to sice není pohodlné, ale je to logické,“ sděluje profesionální řidič kamionu z Benátecka, který si nepřál být jmenován.

Kamiony zkroutily silnici v Benátkách nad Jizerou jako tahací harmoniku.

Boleslavský deník je i na Facebooku

KOLOMUTY EXISTUJÍ UŽ SEDM STOLETÍ

JE TO 720 LET od chvíle, kdy na úpatí Chlumu vznikla obec Kolomuty. Toto pozoruhodné výročí si místní v sobotu připomněli oslavami, během kterých na louce za vesnicí vystoupil pěvecký sbor Gospel Voices nebo sólistky Markéta Amerighi či místní Anetka Stojková. Ukázkou své práce připravili také Policie ČR, hasiči, RC modeláři nebo parašutisté. Pozornosti se těšila i fotografická výstava ze života obce, bryčka tažená koňmi nebo pouťové atrakce. Jako moderátoři obstáli pánové Jaroslav Míšek a Pavel Kotterman a povedenou akcí završila taneční zábava s místní kapelou LK2 Stanislava Lhoty. Foto: Petr Linhart



INZERCE

CHATEAU MCELY
SPA HOTEL & FOREST RETREAT
...honey, silk & pearls...

KUCHAŘ PRO RESTAURACI
PIANO NOBILE V CHATEAU MCELY

Hledáme kolegu/gyni pro vyhlášenou restauraci v Chateau Mcery. Tento zámecký hotel se nachází 15 km od Nymburka a poskytuje servis na vysoké úrovni a špičkové služby v oblasti gastronomie.

Požadujeme:

- Příjemné přátelské vystupování
- Spolehlivost a samostatnost
- Zájem o gastronomii a profesní přehled v oboru

Nabízíme:

- Práci na HPP
- Nadprůměrné finanční ohodnocení
- Firemní benefity a roční finanční bonus

Iste-li z blízkého okolí a máte vlastní auto, zasilejte své životopisy na kontaktní email.
Těším se na Vás, David a tým restaurace Piano Nobile

Kontakt: Jan Štěrba
Email: honza@ChateauMcery.com • www.ChateauMcery.cz

Diesel Auto Junek
Židněves 137
u Mladé Boleslavi

DOVOZ + PRODEJ
♦ KVALITNÍCH ♦ PROVEŘENÝCH vozů s naftovými motory
ZÁRUKA PŮVODU a NAJETÝCH KM!

K vybraným vozům
KARTÓN PIVA ROHOZEC!

• PNEUSERVIS • AUTOKLIMATIZACE
www.diesel-auto.cz
606 44 44 98

KUZO
Partners

Realitní kancelář KUZO Partners s.r.o. s dlouholetou působností v MB hledá kolegu / kolegyni na pozici

OBCHODNÍK S NEMOVITOSTMI

působícího na Mladoboleslavsku. Věk nerozhoduje, 50+ je výhodou.

Více informací na tel: **603 560 830**

Kadeřnictví Klier Olympia
přijme kadeřníky/ce
T: 326 338 820

MOJE PRÁCE

ZZN POLABÍ, a.s. středisko Kněžmost
přijme

PRACOVNÍKA PRO
OBSLUHU SILA
A MANIPULACI SE ZBOŽÍM

HPP na dobu neurčitou - dvousměnný provoz

Požadavky: vyučen, absolvent SZT5 výhodou, RP-skupiny T, obsluha nakladače, znalost práce na PC.

Výhody: týden dovolené navíc, stravenky, příspěvky na pojištění a rekreaci. Zázemí úspěšné české společnosti.

Nástup možný ihned.

Informace na telefonu
602 404 188.

Nešťastné lásce pomohou vodníci

Bělá pod Bezdězem – Sobotní pohádka, na kterou pozvou v 15 hodin Městská kulturní zařízení do svého komorního sálu, se bude vyznačovat tradiční staročeskou atmosférou. Příběh, který před zraky diváků rozehraje Loutkové divadlo Kozlík z Hradce Králové, se bude točit kolem nešťastné lásky venkovské dívky Madlenky, které se rozhodnou pomoci dva vodníci. Na pohádku plnou písniček si lze už nyní rezervovat vstupenky na webu MKZ. (wes)

Řeznictví BARTHEL
přijme
PRODAVAČKU
T: 326 724 348

Zámecké léto zve na známý muzikál

Kosmonosy – Zámecké kulturní léto pokračuje ve čtvrtek v 19.30 na nádvoří místního zámku divadelním představením Divadýlka na dlani Mladá Boleslav. Tentokrát se návštěvníci mohou těšit na známý muzikál Noc na Karlštejně aneb na hradě je ženská. V případě nepříznivého počasí se představení přesune do krytého prostoru vestibulu zámku. Další vystoupení na zámeckém nádvoří se pak bude konat v úterý 27. června od 18 hodin, kdy vstoupí seniorské divadlo HEČ Mladá Boleslav, a to s představením Tenkrát v Boží vodě. Toto představení spoluprodukuje Český svaz žen Kosmonosy při příležitosti padesátého výročí založení.